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ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 24/10/2023 

 

Της               ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

                      
ΘΕΜΑ:  «Ακατάλληλες συνθήκες λειτουργίας στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Λαυρίου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 

 
Σύμφωνα με Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε Ανατολικής Αττικής, δύο μήνες μετά το 

άνοιγμα των σχολείων το Ειδικό Νηπιαγωγείο Λαυρίου λειτουργεί σε επισφαλείς 

συνθήκες παραβιάζοντας το νομικό πλαίσιο και στερώντας τα παιδιά από στοιχειωδώς 

αξιοπρεπή σχολική στέγη. Το Ειδικό Νηπιαγωγείο δεν έχει μεταστεγαστεί στο 

τοποθετημένο κοντέινερ του αύλειου χώρου, με αποτέλεσμα δεκαπέντε (15) παιδιά και 

ενήλικες να στεγάζονται, δύο (2) μήνες μετά την έναρξη των σχολείων, στην μονή 

διαθέσιμη αίθουσα των 12 τ.μ. Δεν έγινε καμία εργασία για τη σύνδεση των χώρων του 

σχολείου (κοντέινερ και κεντρικού κτηρίου-σταθερής αίθουσας), ούτε τα έργα 

διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου καθώς και το στέγαστρο προστασίας. Σαν να μην 

έφταναν αυτά, εκτελούνταν, για άλλη μια φορά, εργασίες κατά την ώρα λειτουργίας του 

σχολείου, παρά τη ρητή δέσμευση του δημάρχου για το αντίθετο. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή τα παιδιά του Ειδικού Νηπιαγωγείου δεν 

είναι παιδιά κατωτέρου θεού, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

https://www.especial.gr/eidiko-nhpiagwgeio-lavrioy-sinechizei-na-leitoyrgei-se-episfaleis-sinthikes-epistolh/
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1. Ποιός αναλαμβάνει την ευθύνη για την λειτουργία του Ειδικού Νηπιαγωγείου 

Λαυρίου σε επικίνδυνες συνθήκες και την αδυναμία προσφοράς βασικής 

εκπαίδευσης στα παιδιά; 

2. Ποιές είναι οι ενέργειες του ΥΠΑΙΘΑ και της Διεύθυνσης Π.Ε. Αν. Αττικής 

προκειμένου να σταματήσουν οι επικίνδυνοι και παράνομοι όροι λειτουργίας του 

Ειδικού Νηπιαγωγείου; 

3. Σε ποιές ενέργειες θα προβείτε, ώστε να πιεσθεί ο δήμος (που αθέτησε τις 

υποσχέσεις του προς τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς) να ολοκληρώσει τις 

εργασίες εκτός ωρών λειτουργίας της μονάδας και να εκδοθεί πιστοποιητικό 

καταλληλόλητας από την αρμόδια υπηρεσία; 

4. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, ώστε να ανευρεθεί αξιοπρεπές κτήριο για τη 

μεταστέγαση του Ειδικού Νηπιαγωγείου το συντομότερο δυνατό;  

 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 

 
ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
 




